
استبيان قياس رضا المستفيدين
190 ردًا

نشر التحليلات
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الاسم 

ا 180 ردً

ف ع ع

شريفه

شريفه محمد

حمدان محمد حسين الحارثي

حسين بن سالم العماري

صالح محمد أحمد العماري

يوسف محمد راشد العماري

علي القرني

انس مستور القرني حلقه مشرف

مصعب ابراهيم القرنى حلقة مشرف

ابراهيم على القرنى حلقة مشرف

احمد حمزه القرنى حلقة مشرف

عبدالله عبدالكريم حلقة مشرف

ندى محمد سراح القرني

عليه جمعان عبدالله العماري

عوضه القرني

بسمه وراد العماري

عبير مشني القرني

حسنه معيض

مشنيه عاطف سالم محيا

شريفة على محمد القرني



زرعه حسن حمدان العماري

عبدالله ادريس محمد القرني

بدر محمد عوض القرني

انس عبدالله عوض القرني

اسامه عبدالله عوض القرني

عوض سلطان القرني

فاضل سلطان القرني

صالح سلطان القرني

عايضه عبدالله القرني

مسرعة عبدالله العماري

فاطمه علي ال يوسف القرني

فاطمه بنت علي القرني

صالحه ناصر القرني

عطيفه معيض محمد

رحمھ عيدان

شريفه صالح محمد

شريفه علي مبارك

عليه سالم القرني

شريفه شينان القرني

عمره جميحان القرني

زرعه عبدالله القرني

عزيزه جمعان القرني

زينه سعود احمد القرني



علية حسن أحمد وهاس

عليه احمد عون

عبدالرحمن محمد مصلح القرني

صالحه مستور محمد القرني

ضايفه عوض

رحمه محمد عبدالله القرني

فاطمه حمزه محمد القرني

عائشه مستور محمد القرني

لينه إسحاق بلخير القرني

رهف إسحاق بلخير القرني

ديمه احمد حمزه القرني

لينه احمد حمزه القرني

أمنه حمزه محمد القرني

صالحه علي حسن العماري القرني

عائشه احمد عبدالله القرني

عمره محمد مبارك القرني

رحمه سالم عبدالله القرني

فاطمه علي يعن الله القرني

مرعيه موسى محمد العماري

شموخ أحمد علي القرني

علياء قبلان محمد القرني

عيشه أحمد محمد القرني

الماس أحمد علي القرني



غبريه سليم معدي القرني

ذكرى عبدالله عايش

عبدالوهاب محمد مصلح القرني

طلوع مجدوع

دلال محمد حسن العماري

فنون هاشل القرني

حمزيه أحمد

ظايفه حامد عواض العماري

فاطمه علي السهيميمي

إخلاص

جميلة عبدالله عبدالخالق الرزقي

ساره القرني

صالحة مستور

علا

عذراء صالح سحمي القرني

سالمه شبيلي العماري

سلمى احمد

حصه احمد مزهود النخالي

دلال يحبى الشريف

فاطمه صالح سحمي القرني

احمديه معيض رايع

مريم علي علي

محمد



عبدالرحمن القرني

غرسه علي عايض القرني

احمد عبدالله محمد الشمراني

معاذ عبد الهادي محمد الشمراني

فاطمه احمد القرني

محمد حميد

سيلا سالم علي القرني

مراد علي عبدالله الكثيري

صالحه

عماد علي عبدالله الكثيري

ا آخر مخفيًّا. هناك 76 ردًّ

الجنس

ا 190 ردً

نسخ

ذكر
أنثى

72.6‎%‎

27.4‎%‎



المرحلة العمرية

ا 190 ردً

ما الوسيلة المفضلة للتواصل معكم ؟

ا 190 ردً

ما الوسيلة التي من خلالها يتم إطلاعكم ومعرفتكم لأنشطة وبرامج الجمعية ؟

ا 190 ردً

نسخ

من 8 إلى 18
من )19 - 30( سنة
من )31 - 45( سنة
من )46( فما فوق

35.3‎%‎

24.2‎%‎

12.1‎%‎ 28.4‎%‎

نسخ

. الاتصال الهاتفي
(SMS) الرسائل النصية
. البريد الالكتروني
واتساب

62.6‎%‎

29.5‎%‎

نسخ
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. موقع الجمعية الالكتروني

. البريد الالكتروني

. (SMS) الرسائل النصية

مواقع التواصل الالكتروني ) الواتساب
. ( ... تويتر -سناب - الخ -

:أخرى

25 (13.2‎%‎)25 (13.2‎%‎)25 (13.2‎%‎)

4 (2.1‎%‎)4 (2.1‎%‎)4 (2.1‎%‎)

30 (15.8‎%‎)30 (15.8‎%‎)30 (15.8‎%‎)

145 (76.3‎%‎145 (76.3‎%‎145 (76.3‎%‎

28 (14.7‎%‎)28 (14.7‎%‎)28 (14.7‎%‎)



ما مدى رضاكم عن إنجاز ومرونة تواصل موظفي الجمعية معكم ؟

ا 190 ردً

ما مدى رضاكم بالرد على اتصالاتكم واستفساراتكم ؟

ا 190 ردً

ما مدى الاستفادة من برامج وأنشطة الجمعية ؟

ا 190 ردً

نسخ

غير راضٍ تماماً
غير راضي
محايد
راضي
راضي تماما

10.5‎%‎

44.7‎%‎

43.7‎%‎

نسخ

غير راضٍ تماماً
غير راضي
محايد
راضي
راضي تماماً

8.9‎%‎

46.3‎%‎

42.1‎%‎

نسخ

غير راضٍ تماماً
ي غير راضٍ
محايد
راضي
راضي تماماً

45.3‎%‎

38.4‎%‎



ما مدى معرفتكم بالخدمات المجتمعية التي تقدمها الجمعية

ا 190 ردً

ما مدى تقييمكم لجودة برامج وأنشطة الجمعية ؟

ا 190 ردً

ما درجة تقييمكم لأثر الجمعية في الواقع ؟

ا 190 ردً

نسخ

. لا أعلم عنها شيئاً
. معرفة متوسطة
. معرفة تامة

16.8‎%‎

44.7‎%‎

38.4‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

11.6‎%‎
13.2‎%‎

64.7‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جداً
جيد
مقبول
ضعيف

8.4‎%‎

14.2‎%‎

71.6‎%‎



ما مدى رغبتكم بالمشاركة في برامج وأنشطة الجمعية ؟

ا 190 ردً

ما مدى رضاكم بشكل عام عن الجمعية ؟

ا 190 ردً

نسخ

لا أرغب بالمشاركة
محايد
أرغب المشاركة

11.1‎%‎

67.4‎%‎

21.6‎%‎

نسخ

غير راضٍ تماماً
غير راضي
محايد
راضي
راضي تماماً

11.6‎%‎

52.1‎%‎

33.7‎%‎



رسالتكم للجمعية ) اقتراحات - شكاوى - استفسارات - أخرى ( ؟

ا 47 ردً

لا يوجد

لايوجد

لا يوجد

لايوجد

وفقكم الله

أخرى

إنشاء قائمة بحلقات التحفيظ الموجودة في المنطقة وتعليقها في كل حلقة تحفيظ كي تعرف وتنشر على نطاق أوسع لأن بعض الحلقات لا
يدري بوجودها إلا قلة

استفسارات

جزاكم الله خير

للايوجد

وفقكم الله وجزاكم الله خير علئ ماقدمتم لخدمة كتاب لله

التركيز على مستويات الطلاب بالزيارات الإشرافية للحلقات من قبل الجمعية فقد صار المستوى ضعيفا ولم نر اي متابعة من الجمعية
للحلقات

ما اقول غير الله يوفقكم ويجزاكم بالخير ويجعلها في ميزان حسناتكم يارب وافضل معلمات موجودات في جمعيه صنعوا مننا محبه
للقرآن اسال الله ان يبارك فيهم ويحفظهم يجزاهم خير الجزاء

اقتراحات

اتمنى الإكثار من المحاضرات

شاكرين لكم جزاكم الله خير الجزاء

ندعوا لهم بمزيد من التقدم والتوفيق

شاكرين لجهودكم

الدوام بدار التحفيظ صباحي
جزاكم الله خيرا

ربما يتطور المركز



نشكر جميع القائمين على هذه الجمعيه جزاكم الله خير الجزاء

نتمنى اضافة فصول اضافيه مثل الخياطه ودورات انجليزي

ربما قد يتطور المركز

تطور المركز وياليت يكون في دورات وانشطه

،

الله يوفقكم

نتمنى التطوير في البرامج والانشطه

١-دورات صيفية مكثفة.
٢-رحلات منسقة ومنظمة للطلاب .

٣-تنظيم لقاءات للطلاب مع قدوات من أئمة ومعلمي تحفيظ مميزين من باب التحفيز وإعطاء المشورة وإثراء الطلاب بطرق جديدة
للحفظ والمراجعة.

٤-بعض الحلقات تحتاج أكثر من معلم.
٥-إنشاء مسار للتلاوة وتصحيحها بدلاً من الحفظ لبعض الطلاب الذين يجدون صعوبة في الحفظ مما يضطرهم لترك الحلقات بالكلية.

وفقنا الله وإياكم لكل خير
والد الطالب

زياده الحرص من الجمعية ع التشجيع والتنويع في كل شيء وسهولة الوصول لهم بالاقتراحات والشكاوي والاستفسارات وزيادة
المحاضرات والاهتمام بطلبه العلم ودور تحفيظ القرآن الكريم من معلمات وطالبات وحافظات وخاتمات وكثره التشجيع لهم بالجوائز
والتحفيز والتشجيع والتعزيز والحفلات الطيبه والمحاضرات الدعوية وتقبل آراء الناس واختلافهم في ذلك والحرص ع التطوير لديكم

بكل مايخص الجمعية

تتكفل باحفل الختام للتحفيظ القران لجميع الحلقات

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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